A B E 2

1. ITE 4 NETKE RAKEERIE

2. TEI5 HEHMEIFREIEAR #HA

3. B4 BUIRMKEE #BIZFN1—-3 4t

4 BBHIDIELE HIFR T — A% A 4L

5. A % B SH3ETHSH 10:00 ~

6. AfLEEER K
_ A #l il ]
wH A X A& 4 F1EBEL%E (M) FoE B 2% (M)

e E2AM 71,650,000

BERED Hxeut 72,000,000

et NEM 73,000,000

X BHESD 72,500,000

HESt HEE 71,550,000

BlLE®E ARt 71,980,000

ZEEH Kot 72,200,000

et (EERLE

HESx BEME 72,250,000

oA A
F EfliE (Fiik)
24 %8
2 % B
% F 8
BMFPEFEAR

B =

AR BHEM
75,660,000 M
78,705,000 M
TH3ETR12H

SH3FETR12H
S4E3[7H

HIR AT — M F A4
AHELR %At EReiMUE
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A B B E
1. TE % ERRREIE
2. TEIBAT HEHMTRAITRER #HA
3. B4 il ERERF1EES Mg
42 DIELE FIPR T — AR RS A AL
5. A % B SHM3ETHSH 10:15 ~
6. AfLEEER K
A #l
H A X & 4B F1EES5E (M)
Hteit EZAM 23,570,000
RS TxmE 23,580,000
BAREE Het 23,700,000
et NEL 24,000,000
SEED Kten 23.400,000
e EHES 24,000,000
HESH HEME 23,770,000
FliEE BBt 23,860,000
HESH ®EREM 23,620,000
ZoRE H#tet 24,100,000
et EaLE
HREH BEM 23,560,000
F A A SZERESL kst
T @ (k) 24.950,000 M
LWL 25,740,000 M
2 B SH3FETA128
& F H SH3ETA128
BPEEAR S FI3E12H23H
i = FIFR T — RS R A AL

AHLELR A=t (ERetdUE

F2mEE &5 (M)
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1.IE % HER N A LB TE

2. THEIEF HETTLEHERET Hhp

3. B4 [ YT BN

4.2 DIELE SR AT — AR5 % A KL

5. A %, B SHM3ETHSH 10:30 ~

6. AFLERERR
3 A W & &
wH A X A& 4 1B 2% (M) Fom B 4% (M)

KhXett FEKHE 40,460,000

BARESR HAstt 40,440,000

A A 42,000,000

LaxR—LY—ER et 40,650,000

et FAIEE 40,410,000

hiE%R %A 40,600,000

Bt s 40,490,000

“BAsH HEIEE 40,500,000

F B A kAR BATHRE

F A (Bt 42,590,000 M
2 & 4 44,451,000
R # H SF3ETH 128
% F H SHM3ETR12H
®FEEA B FH3E12H6H

B =

R o — AR5 F A #L
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1. TE % RZFINERMMLBIETLSE

2. TEIBAT HEHARZFE #RA

3. BRAI4 FHEHFIARZFINER

42 DIELE FIPR T — AR RS A AL

5. A % B SH3ETHSH 10:45 ~

6. AfLEEER K
_ A #l il ]
wH A X A& 4 F1EBEL%E (M) FoE B 2% (M)

e 2R 31,920,000

ARER #Heit 32,190,000

et NEE 33,000,000

LAER—LY—ER HRXEH ' 31,900,000

e BATHEE 31,920,000

hFEE Kt 32,200,000

et HhiE 32,190,000

et FERIBE 31,980,000

=R A
F 5 i (Bidk)
Rt & &
i S
& F H
BUFEEAE
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LadR—LY—ER HA&
33,890,000 M
35,090,000 M
TH3ETR12H

SM3FET7/12H
SH3E12H6A

R o — AR5 F A #L
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1. IT5 4% BRINEHAMLBIETSE
2. TEIEFT HEMSEE K
3. B4 HET TSR/
4B DIEME HIFR At —BEEE S AL
5. A %, B SHM3ETHSH 11:00 ~
6. AFLERERR
3 A L & #
w A X A A E1EBE£%E (M) FEoEE S5 (M)
KhXett FEKHE 29,700,000
BARESR HAstt 29,150,000
#Xet /AEE 30,000,000

LAER—LY—ER HRXEH ' 29,500,000
#RAeit BAIHE
RATEER HASH

HASH RiE

“rARH FHRIHE

=R A
F 5 i (Bidk)
Rt & &
i S
& F H
BUFEEAE

B =

29,220,000
29,600,000
29,340,000
29,300,000

BRER #HAa
30,760,000 M
32,065,000 M
TH3ETR12H

SM3FET7/12H
SF3E11822H

R o — AR5 F A #L

1082



